GYOKVONAS

1)  Milyen valés szdmokra értelmezhetSk a kovetkez kifejezések?

a) N2x =17 b) J1-2x c) 5 ! 7
x o—
2.)  Melyik szdm a nagyobb? Vilaszat indokolja!
J130 (V2) \F \/ﬁ J7
A= B = ﬁ . \E bh) A=——. | = B= |— . —
VA= Ve A= N2 Y BT m
c) 3G/5 vagy/20 d) 2G/7 vagy 3 (3

3.)  Gyoktelenitse a kivetkezo tortek nevezdjét!
a) > b) J&‘T c) _Ef

Jio V2 6

4)  Melyik érték a /3 —2 reciproka?
A=3+2 B=-+3-2 E=0

|
“2—+3

1

= E=2-3 F=
2—+3

D

5.)  Végezze el a kijelolt miveleteket, ha a, b nemnegativ valds szimokat jelolnek!

a) (Ja+b) b) (Ja-24B) ¢) (3Ja—b)-(3Ja+b)

MASODFOKU EGYENLET
6.) Hany val6s megolddsa van a kovetkezs egyenletnek? Adja meg a megoldasokat!

(x+2)-(x—4)-(x2+16)=0

7.)  Oldja meg a kovetkezs egyenleteket az egész szamok halmazan!
a) (x+32+11=4(x+5) b) (x+2)- (x-3)-2(x+4)+10=0

8.)  Mekkora a kovetkez6 egyenletekben a gyokok Osszege, illetve szorzata? Valaszat indokolja!
a) 2 +8x+12=0 b) 3x+4 =x2 c) 2x2-x=3

9.) Irjon fel olyan masodfoki egyenletet, amelyeknek a kiivetkezd szamparok gyokei!

I 3
a) (5:8) b) [—E,EJ
10.) Bontsa fel elsofokn tényezok szorzatdra az alabbi polmomokat!
a) 21" —7x+3 b) 72y° —67y+15 ¢) —20x" +7x+6

11) Bontsa fel a 240-et két olyan tényezdre, amelyek dsszege 31.

12.) Egy kétjegyii szdim szamjegyeinek 6sszege 9. Ha a szamjegyeket felcseréljiik és az igy kapott
szamot az eredetivel megszorozzuk, szorzatul 2268-at kapunk. Melyik ez a szam?

13.) Egy aru érit felemelték, majd késobb — mivel nem fogyott — kétszer annyi szizalékkal
csokkentették, mint ahany szizalékkal felemelték annak idején. Igy az eredeti aranal 5,5%-kal
lett olcsobb. Hany szdzalékkal emelték fel az ardt eredetileg?

14.) Egy téglalap keriilete 42 cm, atloja 15 ecm. Mekkordk az oldalai?
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15))

16.)

17)

18

Oldja meg a valos szamok halmazan a kovetkez6 egyenlétlenséget, és dbrdzolja a megoldast
szamegyenesen!

3x2-10x+8<0

Oldja meg a valés szdmok halmazdn a kovetkezl egyenlétlenséget, és dbrdzolja a megolddst
szamegyenesen!

—x2+2x+1520

Mely természetes szamokra igaz a kovetkezd egyenlGtlenség?

lx253—x+9
2 2

Melyek azok a valds szamok, amelyekre mindkét egyenl6tlenség igaz?

x22x+12 és —x2+2x>-24

Hény egész megoldds van? Melyek ezek? Sorolja fel 6ket!

MAGASABFOKU EGYENLET

19.) Oldja meg a kovetkezd egyenleteket a valés szamok halmazan!

a) *+7x2-8=0 b) ¥ +7x3-8=0

GYOKOS EGYENLET

20.) Oldja meg a kovetkezd egyenletet a valos szamok halmazan!

2Jx=6
21.) Oldja meg a kovetkezd egyenletet a valos szamok halmazén!
N2x-3=3-x
22.)  Oldja meg a kovetkezs egyenletet a valés szdmok halmazan!
V5-3x=2x-4

SIKGEOMETRIA

23))

24.)

25.)

26.)

27.)

28.)

Két hasonloé haromszég koziil az egyik oldalai 9 cm, 12 cm és 16 cm. A masik haromszog
leghosszabb oldala 1 ecm. Mekkora a masik két oldal?

Egy haz tervrajzan egy 5 m hosszii szoba 2 cm. Hény centiméter felel meg a szoba 3,8 m
szélességének a tervrajzon?

Egy haromszog oldalainak ardnya 3:4:5. Hatdrozza meg annak a hozza hasonlé haromszdgnek
az oldalait, melynek leghosszabb oldala 3 cm-rel hosszabb a legrévidebbnél!

Egy hiromszég oldalai igy ardnylanak egymashoz, mint 2:4:5. A hozzd hasonlé hiromszég
keriilete 55 m. Hatarozza meg a haromszdg oldalainak hosszat!

Hasonlok-e az ABC és A’B’C” hdromszégek, ha oldalaik hossza: a=1m, b=1,5m,¢c=2m
a’=10cm, b>=15 cm, ¢’ = 20 cm?

Az ABC haromszog teriilete 25-szorose a POR haromszog teriiletének. A két haromszog hasonld
egymdshoz. Tudjuk még azt is, hogy az ABC hdaromszog oldalai 6 cm, 8 cm, 12 cm hosszuiak.
Hatdrozza meg a POR haromszog oldalainak hosszat!



29.) Szamolja ki az dbran lathat6 x és y szakaszokat, ha az e és f egye-

nesek parhuzamosak! ellf

30.) Egy trapéz parhuzamos oldalainak ardny 5 : 9. Az egyik szdr 16 cm hosszii. Mennyire kell ezt a
szarat meghosszabbitani, hogy a masik sziar meghosszabbitdsit metssze?

31) Egy trapéz alapjainak hossza 2 c¢m és 3 cm. A szdrak meghosszabbitasdval keletkezett
kiegészitd haromszig oldalai 5 és 4 em hossziak. Hatdrozza meg a trapéz szirainak hosszat!

32) Egy trapéz hosszabbik alapja 5 cm. Az egyik 4tlo a madsikat 3 : 1 ardnyi részekre osztja.
Hatdrozza meg a masik alap hosszdt!

33) Hanyszorosdra né egy négyzet teriilete, ha minden oldalit hiromszorosdra néveljiik?

34) Hanyszorosdra né a téglalap teriilete, ha egylk oldalat Otszorésére, madsik oldaldt
haromszorosdra néveljiik?

35.) Két hasonlé téglatest megfelelé oldalhosszai ardnya 2:5. Szamitsa ki a téglatestek
felszinének, illetve térfogatanak ardnyat!

36.)  Két hasonlo test térfogatinak aranya 27 : 64. Adja meg a hasonlosdg ardnyat és szdmitsa ki az
egyes testek felszinének aranyat!



